



下车搀扶老人过街 公交司机好样的!



孙晓刚下车奔向老人



孙晓刚扶老人过马路 通讯员供图

“昨天早上上班时，在大厂十村金年华车站，看到一位老人拄着拐杖过马路，有三辆公交车礼让，尤其是一名D2路司机，不但礼让，还下车搀扶老人过马路。”昨天上午，市民朱女士拨打“12345”政府服务热线，想表扬这位主动下车搀扶老人的公交司机。经了解，这位司机名叫孙晓刚，来自扬子公交大厂分公司D2路。

通讯员 卢蔚 现代快报记者 孙玉春

昨天上午，现代快报记者联系上了孙晓刚。得知此事，他连连表示，这是件小事，没有什么好讲的。记者再三询问，孙晓刚说了当时的情况。2月28日上午8点40分左右，他驾车经过大厂十村金年华站路口时，看见一位步履蹒跚、拄着拐杖的老人正在艰难地过马路。起初，孙晓刚与其他两名公交车司机一样，主动礼让，可是半分钟过去了，老人仍颤颤巍巍地慢慢踱步。因担心老人有危险，孙晓刚将车停稳

后，主动下车搀扶，将老人安全送过马路。

“我当时觉得老人过马路时有些害怕，很担心他紧张摔倒，也没多想，便上前将他扶过了马路。我觉得这是很平常的一件事。还有，当时情急之下没跟乘客打招呼就下车了，这两天我还一直担心有乘客投诉呢！”孙晓刚说。

快报记者了解到，孙师傅平时在工作中热情周到，多次受到乘客的表扬。遇

到老年人上车，孙师傅都是等他们坐稳了才启动车辆，老人下车时，他也会耐心等他们走上台阶，再关上车门，做事稳当。虽然孙晓刚才来车队工作两年，但已成为职工们学习的榜样。

2014年9月4日，现代快报曾报道过南京一位私家车主同样的举动，他在汉中路牌楼巷路口等红灯时，看到一位老人过马路，于是跟后面车子打了个招呼，然后下车搀扶老人过马路。私家车主的举动同样受到了赞

扬。记者请教了一位交警，交警表示，这种行为当然值得肯定。同时，司机也要考虑自身的安全。“万一做好事的司机回来发生意外，或者妨碍后面车子的通行，都会对交通造成影响。道路交通安全法规定，遇到行人正在通过人行横道，机动车应当停车让行。提倡所有司机都礼让，也不要催促，每个司机都让几秒，即使司机不下车扶老人，老人也能安全通过，交通也不会受到什么影响。”

厨卫电器使用年限超8年应尽早换新

根据国家相关规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。现在灶具、热水器使用频率大大增加，再加上“超龄服役”，更是隐患重重，尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此，快报便民服务推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台，送完即止。

玉环中式油烟机218-B01 原价：850元，现价：680元；

灶具740-B1原价：1100元，现价：799元；

燃气热水器Q20-HB03原价：2600元，现价：1999元。

油烟机+灶具超值组合：999元

油烟机+灶具精品组合，原价：3350元，以旧换新价：2099元

油烟机+灶具尊贵组合，原价：3880元，以旧换新价：2680元

据了解，所有产品均为厂家直供，省去很多不必要的成本支出，价格比某些家电卖场和网络上还要便宜。您只需拨打96060热线，就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小，详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌，所有产品正常享受厂家质保，旧厨卫电器可根据品牌及使用年限再抵20~100元。

老房改造 新房装修我们全搞定

春节一过，不少市民都开始准备装修自己的房子。装修是一件非常繁琐的事情，找装修队伍，画设计图，跑商家，买材料，每天还要去工地监督，熬上几个月，非得脱层皮不可，最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在，您只需拨打快报便民服务热线96060，这些麻烦事我们帮您解决。

2.86万起家装全包超值套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以实用面积计算，不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价，做到让业主明

明白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打96060预约家庭装修服务，专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配，到中期补货，再到售后，我们一手操办，装修质量、速度完全有保障。价格透明，让您的每一分钱都花在实处，花在明处，快报便民服务就是您的私人装修监理。

不换马桶只换芯 平均节水30%~50%

抽水马桶是居民家中的用水“大户”，据有关数据显示，55%的马桶存在漏水费水、水件故障等问题。如果家里有一个漏水的马桶，在一个小时每漏3.6升水，一个月下来足有2.6吨水。按水价2.8元/吨计算，单单一个家庭一年就会浪费87.4元。如果漏水呈连续成线的小水流，每月流走12吨水，一年将浪费403.2元。

要想彻底解决马桶漏水费用问题，最有

效的方法是给马桶换个科斯特液压式节水宝，它能匹配所有的马桶水箱，运用液压原理并使用轻巧点击的液压开关，只需简单地更换水箱内原有的旧配件，无需更换马桶，就可以从根本上解决马桶点击费力、马桶漏水、费水、故障等问题，达到节水的目的。

您可以拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约马桶节水改造服务。

免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

现代快报
便民服务

24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域：南京市市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）



微信、网络预约享8.5折 services.xdkb.net